

ПРЕИМУЩЕСТВА НАШЕГО МЕТОДА ОБУЧЕНИЯ



НАШ ФИРМЕННЫЙ ПОДХОД К ОБУЧЕНИЮ ОСНОВАН НА СЛЕДУЮЩИХ ПРИНЦИПАХ:

- самая прогрессивная методика + комплекс эффективных подходов,
- использование задач и коммуникаций,
- сочетание системных академических занятий (под руководством преподавателей) с новейшими технологиями в области изучения иностранных языков.
- В основе любого курса - коммуникация, общение, а также работа в инновационной онлайн-платформе EnglishU. Вы плавно погружаетесь в языковую среду и с каждым уроком общаетесь все более уверенно.

Целью обучения для нас является Ваше умение высказываться, общаться, дискутировать и шутить на английском языке – то есть коммуникация.

Коммуникативный подход к преподаванию языков признан специалистами самым эффективным способом обучения иностранным языкам. Мы с успехом применяем преимущества данной методики для сокращения сроков овладения учениками новыми навыками.

Мы меняем представление о том, как лучше изучать английский язык.

Мы обучаем английскому языку не для тестов и баллов, а для реальной жизни. Наш интенсивный разговорный курс всесторонне развивает языковые навыки: современная лексика и грамматические модели подаются только через практику и только на основе изучаемых разговорных тем, пополнение словарного запаса на 3000 единиц за курс на каждом из уровней, комфортный прогрессивный подход в обучении - **От удобной онлайн-программы для работы из дома До веселого общения на разговорных мероприятиях English Life Club.**

В основе любого курса Студии лежит урок - в нашей системе существует **6 разновидностей таких уроков**: каждый из которых соответствует этапу усвоения материала.

1. Урок изучения нового материала

На этом этапе студентам преподают новый материал: будь то грамматические правила, нормы произношения или лексика. Учащиеся узнают новые слова, принципы составления предложений в устной и письменной речи иностранного языка. Преподаватели для облегчения задачи своей и студентов используют методические

пособия, наглядные материалы, а также все богатство возможностей мультимедиа: звук, изображения, видео, презентации. Занятия могут проходить в различных форматах: лекции, виртуальные экскурсии или просмотр роликов, беседа и даже самостоятельное исследование и «живое созерцание», когда ученики обсуждают чувственно воспринятую информацию с преподавателем и между собой. Педагоги утверждают: чем интереснее подается материал, тем лучше учащиеся усвоят информацию, причем эта закономерность не зависима от возраста студента.

Урок обучения умениям и навыкам

Здесь важно отработать у учащихся не просто автоматическое применение правил, но и научить их самостоятельно моделировать реальные ситуации и свое языковое поведение в них. Одним из главных приемов здесь является организация ситуации успеха для каждого ученика в отдельности – настроить человека на результат и показать, что он возможен. В качестве пособий используют как учебники и иллюстрированные книги – для детей, так и, например, англоязычную печатную прессу – для взрослых обучающихся. На занятиях также возможен просмотр фильмов на иностранном языке, в ходе которого учащиеся коллективно переводят реплики, проведение семинаров, постановка бытовых сценок.

Урок практического применения знаний

На таком занятии могут сочетаться все этапы учебного процесса, логично не связанные, на первый взгляд, между собой. Так, в рамках одного занятия могут быть элементы подачи новых знаний, обобщения уже полученных, самоконтроля, формирования навыков. Объем информации неняют метод погружения в языковую среду. Часто моделируют реальные ситуации общения, причем в процесс вовлекают не только преподавателя и студента, но и всю группу, чтобы создать условия применения знаний, максимально приближенные к реальным. Ведь целью обучения практически всех, кто приходит в школу английского, является именно общение во время работы, учебы за границей или путешествий. Формы обучения – самые различные: от брифингов и лабораторных работ до мультимедиа-уроков и занятий-путешествий.

Урок обобщения и закрепления полученных знаний и навыков

На таких занятиях достигает максимума глубина усвоения знаний, подводится своего рода итог изучения какой-либо крупной темы или части учебного курса. Часто на обобщающих занятиях педагог интегрирует информацию из сопряженных дисциплин в основную тему изучения: например, в форме мультимедиа или реальной экскурсии преподаватель рассказывает о культуре и истории Великобритании (естественно, на английском языке). Также могут быть использованы такие формы как диспут, конференция (этот формат удобен при онлайн-обучении), консультация (популярна на индивидуальных занятиях).

Урок контроля и проверки знаний

На этапе проверки происходит оценка степени усвоения знаний. Могут использоваться формы само- и взаимоконтроля, зачета, но чаще всего в школах иностранного языка проводят тестирование, причем иногда по образцу того теста, который студенту придется сдавать при получении сертификата (IELTS, к примеру).

Комбинированный урок

На комбинированном занятии невелик, большое внимание уделяется практическому применению знаний и их оценке. Такой формат проведения довольно эффективен, особенно если студенты обучаются не на начальном уровне, а на Pre-Intermediate или Intermediate.

Важно!

При изучении английского с носителем языка, особенно на начальных уроках, не пытайтесь копировать произношение преподавателя. В английском языке множество диалектов и сленговых особенностей, поэтому, если вы хотите иметь настоящее «оксфордское» произношение, стоит ориентироваться на речь дикторов в аудиопособии.

ПАРАЛЛЕЛЬНО МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ И ДРУГИЕ МЕТОДЫ В ИЗУЧЕНИИ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА:

ИНТЕРАКТИВНЫЙ МЕТОД: ролевые игры, работа с визуальными материалами и упражнения. Метод активно задействует эмоциональную сферу человека и позволяет более эффективно запоминать слова.

АССОЦИАТИВНЫЙ МЕТОД: основан на связи между объектами, например, когда мы видим одно и вспоминаем о другом. Метод помогает эффективно освоить новые слова и выражения через поиск связей между словами во фразах и словосочетаниях.

ЖИВОЙ ЯЗЫК (фильмы и песни, чтение в оригинале): позволяет окунуться в среду общения, не выходя из дома. Фильмы задействуют все органы чувств, что значительно повышает эффективность изучения языка. Песни дают возможность научиться воспринимать нестандартную речь, а также понять культуру англоязычных стран, их образ мыслей и действий. Выбор фильмов и песен зависит от вкусов ученика, так как от этого напрямую зависит эффект данного метода.

ТРЕНИНГОВЫЙ МЕТОД: метод позволяет достичь автоматизма речи. Говоря на родном языке, мы не задумываемся о том, как построить предложение, какие слова лучше подобрать. Данный тренинг помогает добиться такого же эффекта и в английском языке, то есть подсознательного использования нужных конструкций в конкретных ситуациях.

ТЕСТ и Экзамен: основан на устной и письменной проверке знаний обучаемых. Наиболее эффективный для закрепления грамматики метод позволяет оценивать результаты проделанной работы. Удовлетворение от осознания достигнутых целей дает стимул для дальнейшего развития.



ЗАНИМАЙСЯ С 2-МЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ ОДНОВРЕМЕННО

Комплексность программ и дифференцированные занятия позволяют Вам находиться в англоязычной среде 3-4 раз в неделю

- Работайте и учитесь вместе с нашими превосходными преподавателями. Они помогут Вам сосредоточиться исключительно на Ваших индивидуальных задачах
- Наши преподаватели следят за тем, чтобы каждый учащийся был заинтересован в обучении и показывал хорошие результаты.
- Наши методисты разрабатывают специальные программы с учетом особенностей той или иной группы, возраста, интересов и задач клиентов.
- Реализацию программы каждой группы обеспечивает команда методист + 2 преподавателя-практика + носитель языка.

Каждый из преподавателей в проекте (группе) отвечает за свой аспект языка – один из преподавателей «натаскивает» Вас по грамматике, разговорным оборотам, фразовым глаголам, заставляет Ваш английский звучать по-английски, второй – отрабатывает интереснейшие темы и обогащает Ваш словарный запас, мотивирует Вас на диалог и самостоятельное высказывание-презентацию, «заморский» преподаватель не даст Вам и шанса перейти на родной язык.

Опыт и квалификация преподавателей имеют далеко не последнее значение в данной методике. На курсах английского языка Red Arrow работают профессиональные преподаватели с большим опытом применения коммуникативной методики в обучении разговорному английскому языку.

В Red Arrow работают опытные и квалифицированные преподаватели, которые помогут заговорить по-английски уверенно и свободно. Вас ждут занятия в мини-группах, семинары, проекты и уроки онлайн.

Вот всего лишь несколько имен и лиц, обеспечивающих работу Студии Red Arrow и делающих все для того, чтобы поддерживать данную систему обучения на самом высоком уровне качества и функциональности.

IT-ТЕХНОЛОГИЯ В ОБУЧЕНИИ СМАРТ-МОДУЛЬ ENGLISHU

В рамках нашего коммуникативного подхода к обучению, основанного на выполнении практических задач, традиционное обучение под руководством преподавателей сочетается с самой современной учебной мобильной и онлайн-средой, что позволяет достигать результат быстрее, чем при использовании других методик обучения.

Изучать английский Вы сможете по собственному расписанию 24/7. Богатейший выбор аудио-, видеоматериалов и интерактивных упражнений помогут вам достичь своих целей в обучении.

Для изучения новых слов и языковой практики всегда не хватает времени. Или желания. Поэтому мы создали сервис дистанционного образования, который значительно улучшит запоминание лексического материала и будет стимулировать и контролировать образовательный процесс. С помощью смарт-Модуля **EnglishU** Вы сможете побороть лень и решить проблему нехватки времени на изучение английского, потому что в Вашем распоряжении будет помощник, который постоянно будет напоминать о необходимости учить язык и пополнять словарный запас.

ПОЧЕМУ НАША МЕТОДИКА РАБОТАЕТ:

- Максимальная концентрация внимания
- Многократные повторения
- Контроль обучения
- Дополнительная практика

КОНТРОЛЬ УСПЕВАЕМОСТИ И МОТИВАЦИИ

По мере того как обучение усложняется, ученики могут потерять мотивацию. В большинстве учебных курсов фактор мотивации не учитывается, поскольку считается, что ответственность за это возлагается на самих учащихся. Наши тренеры поддерживают вовлеченность учеников в процесс обучения, отслеживая их участие и прогресс и поддерживая их в развитии навыков и знаний.